

戴维死缠着灵芝不放，灵芝只好求佑芳扮未婚夫让戴维死心。戴维见佑芳相貌堂堂，只得知难而退。

语彤旅行归来，对学仁寄来的信件视而不见，让原本就对学仁没有好感的母亲颇感安慰。

语彤表现出众，餐厅老板强哥决定派她参加烹饪大赛，作为助手的马克和小丁心中不服，于是散播语彤与强哥有染的传言。

传言恰被语彤的母亲听到，连忙质问女儿，语彤埋怨母亲对自己缺乏信任，竟然负气承认自己靠出卖色相获得升职的机会，母亲一怒打了语彤。

陶喜来找语彤庆祝生日，语彤向陶喜倾诉心事，怀念父亲每年生日为自己做的红糟鸡汤面线。陶喜听得心有所动，费尽周折做出了红糟鸡汤面线端到语彤面前。

“超级厨王”厨艺大赛开始报名，灵芝以陶家庄的名义为陶乐报了名。经过努力，两人都进入了决赛。

马克趁语彤不在，在茶里做了手脚，喝下不久便上吐下泻，病倒在床，她怀疑是陶乐在茶里做了手脚。

语彤带病参加比赛，结果表现失常。陶乐赢得了“超级厨王”称号，语彤与陶乐之间的裂痕日益加深。

陶乐赢得比赛后，在众人鼓励下决定抵押房子重开陶家庄。

语彤向学仁倾诉，学仁提醒语彤，陶乐报名时宣称的“陶家庄”并不存在，这个行为属于参赛违规。

语彤决定报复，于是在学仁的怂恿下给比赛主办单位打了投诉电话，陶乐因此被取消“超级厨王”的头衔。陶乐担心这件事会影响陶家庄的生意，大成热情地鼓励她，只要做菜有诚意自然会宾客盈门。

语彤妈打算安排语彤到公司工作，语彤断然拒绝，母女不欢而散。

仲酒醒后惊慌离开，却将给丽仪的礼物遗忘在酒店。

陶乐和灵芝请语彤吃饭，三个人和好如初，一同去了酒吧。陶乐发现学仁与一女子亲热，于是警告语彤小心学仁，语彤却认为灵芝与陶乐中伤学仁，与好友再度翻脸。

陶乐约见学仁，叫他不要欺骗语彤，学仁置若罔闻，仍然与语彤往来。语彤误会陶乐纠缠学仁，与陶乐争执时，不小心摔下了楼梯。

语彤摔伤了手，失去了到上海工作的机会，向学仁发泄不满，提到陶乐奶奶的笔记，学仁的一番挑拨令语彤心有所动。

语彤找到陶喜，佯称自己已经与学仁分手，骗取了陶乐的信任。灵芝得到消息后，和陶乐一同邀请语彤来到陶家庄工作。

佑芳在陶家庄给母亲过生日，席间，父子二人一言不合争吵起来，陶乐聪明地用菜肴点出亲情的可贵，化解了僵局。

知名饮食评论家要到陶家庄试菜，语彤知道后连忙与学仁见面，共同商议陷害陶乐的阴谋。

美云与灵芝有业务往来，意外

喜送语彤回家时亲吻陶喜，陶喜顿时喜不自禁。

佑芳陪陶乐到老人院当义工，却忘记了和灵芝一家人的约会，灵芝为此和佑芳发生了激烈地争吵。

语彤无意中见到陶乐和佑芳在老人院的照片，便故意透露给灵芝。灵芝连忙潜入佑芳的房间，从里面搜出了两个人的照片以及画有陶乐的漫画。

应邦发现灵芝失魂落魄



■本是好姐妹，不是亲人胜亲人，
种种误会导致翻脸，失去的不只是朋友
■友谊慢慢起变化，在嫉妒中迷失了自己，
挑拨陷害坏事做尽，才明白原来真情可贵

(新加坡)

缘之烩



学仁建议语彤出国学习短期烹饪课程，想要和语彤复合，语彤感觉学仁在她困难时不离不弃，答应与学仁重修旧好。

佑芳出版的儿童图书一本都卖不出去，灵芝为了帮佑芳把书全部买下，不料却被佑芳发现，佑芳因此和灵芝发生了激烈的争吵。

灵芝听了同学讨论儿童产品的宣传，受到启发，决定为佑芳的图书做一番宣传。

应邦帮灵芝借到了兔子装，同时请同学安排佑芳上电视宣传，灵芝非常感激。

一位美食节目制作人找到陶家庄，请陶乐在节目上介绍招牌菜。陶乐在佑芳的帮助下顺利完成了录制，心中非常高兴。

灵芝在购物中心装扮成兔子为佑芳的书做宣传，最终累倒，佑芳大为感动。灵芝向佑芳表明心意，两个人拥抱在一起。陶乐惊见灵芝和佑芳亲吻，不禁黯然神伤。

丽仪做直销生意，不再去中药店帮忙，她希望杜仲在结婚纪念日给她一个惊喜，杜仲连忙请阿茹给他出主意。

在阿茹的帮助下，杜仲精心准备了一顿浪漫晚餐，而丽仪却因为忙生意没有赶到约会地点，杜仲十分失望。

当晚，杜仲喝醉，阿茹送杜仲到酒店的客房休息。杜

发现佑芳和灵芝的恋情，便约灵芝出来，告知佑芳身世。

应邦以为灵芝有意跳槽，暗自留神。灵芝不满佑芳没有告诉自己他的身世，发现陶乐早就知道，心理更不平衡，与佑芳大吵大闹。

应邦在电梯巧遇佑芳，暗示佑芳要对灵芝多加关心。佑芳画了灵芝的画像，灵芝感悟了佑芳的一番深情，二人和好。

应邦痔疮发作，打电话向灵芝求救，灵芝连忙赶到应邦家，应邦竟然昏倒在灵芝怀里。灵芝将应邦送进医院做手术，并彻夜看护。

语馨发现母亲肝病严重，要告诉语彤，被母亲制止。语馨告诉陶喜母亲重病真相，陶喜异常惊讶。

大成向语彤借钱赌博，语彤表面上假装帮大成掩饰，却故意泄露给陶喜。阿茹把杜仲遗落的结婚周年纪念礼物还给杜仲，暗示杜仲自己对他有好感。

陶乐为了迎接美食家来陶家庄试菜，特地准备了上等原料。不料等美食家来到餐厅，原料却不翼而飞。

陶乐只好临时更换菜式，反而得到美食家的好评。过了不久，语彤在炒面里偷偷放进蟑螂，卫生署勒令陶家庄停止营业。

语彤决定自己开店，她要学仁帮忙。学仁表面同意出资，暗中却找到了语彤妈，语彤妈立即答应，但要学仁替她保密。

语馨陪母亲入院，却发现母亲病情更加严重。陶喜安慰语馨，被语彤撞见。

语彤为了让语馨伤心，故意在陶

地呆在楼下，便邀请灵芝回自己家，听她发泄情绪。

佑芳经过再三考虑，发现自己真正喜欢的人是陶乐，于是鼓起勇气向陶乐表白真情，却遭到了陶乐的断然拒绝。

陶乐向灵芝解释，灵芝表示自己真正生气的是陶乐隐藏自己喜欢佑芳的心意。佑芳因为陶家庄的事前来安慰陶乐，不料陶乐却要求佑芳马上搬走。

佑芳无意中发现陶乐铁盒中的秘密，明白陶乐对自己的心意。

灵芝陪应邦回家，发现应邦细心体贴，两个人也发现对彼此都有感觉。

语彤的餐厅开张在即，陶乐前去祝福，语彤却告诉她自己一直对陶乐怀有恨意，还承认了陷害陶家庄的事情。

陶家庄重新开张，但受蟑螂事件影响，生意大不如前，财务出现了危机。

佑芳为了帮陶乐向父亲借钱，可陶乐却拒绝了佑芳的好意。

语彤无意间发现学仁脚踏两只船，她悲痛欲绝，第一个想到的就是陶喜，可陶喜此时已经出国读书了。

杜仲为了阿茹想方设法筹集钱款，丽仪发现了杜仲和阿茹的关系，感觉如晴天霹雳。

丽仪因杜仲与阿茹的关系气得要回娘家，被公公阻止，公公把杜仲赶出了家门。

杜仲去找阿茹，却看到阿茹与甜品店老板亲热，这才知道自己受骗，阿茹根本没有怀孕。

灵芝和应邦知道杜仲和丽仪其实还关心着对方，设计撮合二人，也因此意外发现丽仪怀孕，夫妻俩终于破镜重圆。

尼琪回澳洲前表明，不介意灵芝做自己的第二个妈妈。灵芝以为应邦会有所表示，但应邦碍于离婚身份不敢向灵芝表白，灵芝发了脾气，应邦才终于说出心里话。

语彤意外地获知了母亲的病情，这才明白母亲的一片苦心，她决定将自己的肝捐给母亲。

肝移植手术成功，身体恢复后语彤向陶乐道歉，两个人终于化解了误会。

陶家庄生意一落千丈，只得结束营业。

灵芝和语彤为了让陶乐重拾厨师的梦想，三姐妹联合开了一家新餐馆，取名为“缘之烩”。(全剧终)

12月28日至2010年1月3日 22:00 CCTV-8 播出第9集至第21集